

柳行街道

赶场公益大集,找到称心工作

近日,济宁高新区柳行街道新杨柳社区的惠民大集上人头攒动。本次公益大集活动不仅为居民提供就业信息,还通过网格员现场讲解,让政策宣讲更接地气。

活动现场,网格员用简洁易懂的方式介绍招聘信息和医保政策,现场分发宣传材料90余份,并手把手教居民使用线上小程序缴费,确保惠民服务覆盖每个角落。辖区药店志愿者提供义诊服务,包括测血压、测血糖和中医问诊,耐心解答居民健康疑问,让家门口的医疗服务更贴心。同时,

理发、推拿等便民摊位和超市采购点,增添了生活便利,营造出浓厚的社区烟火气。

此次公益大集整合了政策宣讲、法律咨询、反诈宣传、义诊等多项服务,不仅提升了居民获得感,还推动了志愿服务常态化。下一步,新杨柳社区将继续动员党员志愿者,丰富服务内容,让优质服务深入基层,真正走进居民生活,为建设和谐社区贡献力量。

(通讯员 崔师 孟庆岩 谢红晨)

东城建设集团

开启环卫“冬令时”,守护城市容颜

近日,济宁东城建设集团有限责任公司开启环卫作业“冬令时”模式,通过一系列针对性措施,推进环卫作业精细化管理,全力守护城市靓丽容颜。

在崇文大道,环卫人员手持扫帚,对路面落叶展开集中清扫。针对落叶密集路段,安排人工对路沿石缝隙、隐蔽角落等机械作业盲区进行循环清扫。同时,采取“机械+人工”作业模式,加大对人行道、果皮箱、马路护栏、路沿石及排水沟的深度冲刷保洁力度,及时清理卫生死角,防止垃圾堆积,维持道路持续整洁。

“我们推行‘人机协同’作业,对落叶较多路段,采用‘先扫堆、后清运’方式,配合清扫车高效收集落叶。同时,实行‘歇人不歇车’机制,延长机械作业时间,增派人员清理车辆无法覆盖区域。”济宁东城建设集团有限责任公司绿化环卫部部长宋广建介绍。

截至目前,济宁东城建设集团有限责任公司每日投入环卫工人270人,出动环卫车辆27辆,并且根据天气变化随时调整作业安排,全力做好冬季环卫防护。

(通讯员 李亚军 刘东月)

洸河街道

医保宣传进社区,惠民政策暖人心

12月11日,济宁高新区洸河街道香堤社区在香堤红帆驿站开展“医保宣传进社区 惠民政策暖人心”宣讲活动。

活动中,社区工作人员围绕城乡居民基本医疗保险参保缴费标准、缴费时间、缴费渠道等核心内容展开详细讲解,重点解读了参保范围、政府补贴标准及特殊群体参保政策。针对老年居民关心的门诊慢性病认定流程、报销比例和异地就医备案手续,工作人员结合实际案例进行分步演示,用通俗易懂

的语言说明“线上如何操作”“异地急诊如何报销”等具体问题。并聚焦居民在医保参保、报销、待遇享受等方面的高频问题,通过“政策解读+现场答疑”的形式,将最新医保政策送到居民身边。

洸河街道香堤社区将持续结合居民需求常态化开展政策宣讲、健康义诊等便民服务活动,切实将惠民政策落到实处。

(通讯员 朱艳蕾 张诗琪)

王因街道

寒冬送温暖,真情暖民心

近日,济宁高新区王因街道民政办联合济宁高新区慈善(社会)工作站,开展“寒冬送温暖,真情暖民心”冬日慰问活动,为辖区内的低保家庭、特困人员、困境儿童及其他困难群众送去关怀与慰问。

活动中,工作人员深入社区,走访困难家庭,将满载着关怀的慰问品包括面粉、花生油等,送到群众手中。走访期间,工作人员与村

民亲切交谈,详细询问他们的身体状况、生活情况及实际困难,叮嘱他们保重身体,注意防寒保暖,并送上诚挚的问候。

王因街道与社工站紧密协作,精准对接群众需求,以实际行动践行“民政为民、民政爱民”的工作理念,让困难群众切实感受到党和政府的温暖以及社会各界的关心。

(通讯员 徐紫薇 韩彦平 颜孙文娟)

倡导移风易俗,树立文明新风

12月10日,微山县张楼镇开展移风易俗宣讲活动。

活动现场,志愿者们采用“接地气、讲故事”的通俗方式,围绕高额彩礼、大操大办、铺张浪费等突出问题展开宣讲。通过剖析真实的正反典型案例,向群众清晰阐释了陈规陋习对家庭生活、乡村风气的不良影响,积极倡导简约时尚、文明节俭的婚俗礼仪等移风易俗新理念。

此次宣讲内容贴近生活、通俗易懂,让辖区群众对移风易俗的重要性有了更深刻的认识。村民纷纷表示,今后将自觉遵守村规民约,主动争做优良家风的传承者、淳朴民风的守护者、文明新风的践行者。

(通讯员 朱萧)

遗失声明

我单位:济宁学院附属中学,专用存款账户存款人名称:济宁学院附属中学,账户名称:中国共产党济宁学院附属中学委员会(开户银行:交通银行济宁洸河路支行,账号37889991010003072103)不慎遗失由中国人民银行核发的开户许可证,许可证编号Z461000241601,特此声明作废。